



1

1 薛晨

继田佳 / 王洁之后,中国女子沙滩排球组合张希 / 薛晨 14 号以小组赛三战全胜战绩晋级 16 强。对于未来的淘汰赛,她们说,会本着“拼”的心态打好过程,“结果是第二位的”。

张 / 薛组合在最近两年的国际排联沙排巡回赛中赢得了四个冠军。这个“高高”组合年轻但有冲击力。薛晨还获得了 2006 年度国际排联最佳新人奖。她是北京奥运会沙排比赛中最年轻的球员,今年 19 岁。

2 刘子歌

女子 200 米蝶泳冠军,为中国夺得本届奥运会首枚游泳项目金牌。并以 2 分 04 秒 18 的成绩创造了新的世界纪录。

这个今年才 19 岁来自上海的姑娘身高 1 米 81,心态相当地好:“我都是跟着自己的节奏走,不会跟着她们,她们游得再快也影响不到我。”

3 江钰源

女子体操团体金牌。

江钰源一脸机灵,又是个特别爱笑的小姑娘。4 岁开始练习体操,7 岁进入浙江省队,2002 年进入国家队。江钰源的高低杠、跳马、自由操都可以排到全国前三位,自由操、跳马仅次于程菲。

4 奥西波娃

俄罗斯女篮的时尚美女,1 米 96 的奥西波娃是球队的中锋,职业的因素丝毫没有影响这位姑娘对时尚的追求,项链、耳环、戒指、指甲油、纹身和飘逸的长发一个都不少。

5 福原爱

日本乒乓球运动员,这次运动会的日本代表团旗手。有“瓷娃娃”的称号,相当的乖巧可爱。

她和她的妈妈福原千代一样,3 岁就开始打球,而因为从小在中国打球,说得一口流利的中文。

6 “奥运美女”

开幕式引导官员和奥运代表团入场的



2

“奥运美女”叫人惊艳。最受人关注的就是这个引领国际奥委会主席罗格入场的山东姑娘张宁。

“我很幸运,能够带领罗格主席出席开幕式!”入场前半小时,张宁才得知自己将引导罗格先生入场。“我当时几乎是颤抖着将罗格先生领到主席台的!”

当罗格先生向张宁道谢,并且接连夸她漂亮时,其他同为礼仪引导员的志愿者们都羡慕地称她为:“开幕式上最幸运的人!”

7 达娜·侯赛因

很多人听到伊拉克的短跑女运动员达娜·侯赛因的故事都会心酸落泪。她这次来北京的机会很来之不易,伊拉克差点被国际奥委会取消资格。而自己的国家战火纷飞,训练的时候还有人用枪射她。

达娜的训练很苦,没有经费,训练设施也很简陋。达娜一直梦想有一双好的跑鞋。她说在伊拉克国内买不到质量好的跑鞋,加上经费不足,她的比赛鞋是从约旦的旧货市场淘来的。“参加奥运会是我的最高梦想,这次比赛将改变我的一生。”

8 梅萨公主

北京奥运会阿联酋代表团的旗手,梅萨公主是阿联酋副总统兼总理、迪拜酋长谢赫·马克吐姆的女儿。虽然身份尊贵,但梅萨公主却是典型的“不爱红妆爱武装”。她在跆拳道赛场上多次获得金牌。

9 费代丽卡·佩莱格里尼

200 米自由泳金牌。这位意大利“美人鱼”费代丽卡·佩莱格里尼让无数“费代粉丝”为之倾倒,连球星科比也不例外。在观看了 200 米自由泳比赛后,科比特意对意大利军团的负责人说:“佩莱格里尼做得棒极了,我很想认识她。”

得知科比的“表白”后佩莱格里尼随即作出了回应:“科比真的想认识我?希望我的男朋友卢卡不要吃醋。不过科比说英语,而我说意大利语。”不过,科比从小在意大利长大,他老爸曾在 80 年代参加过 5 个赛季的意大利锦标赛。来北京前,科比甚至调侃,拿不到奥运会冠军就移民意大利,意大利语当然没问题。

奥运美女地图

体操、排球、游泳、乒乓球……奥运会的姑娘们光芒四射。